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der Pädagogischen Hochschule Tirol 

Pastorstraße 7, 6020 Innsbruck 
 
 
 
 

 

 

Innsbruck, am 10.12.2020 

 
Sitzungsprotokoll 

Der 2. ordentlichen Sitzung 
der Hochschulvertretung der pädagogischen Hochschule Tirol 

im Studienjahr 2020/21 
 Am 10.12.2020 

Beginn: 20:00, Ende: 20:50 
Ort: Virtuell via Zoom 

 

Anwesende Mitglieder:  
Alexandra Wastian, Seda Serin, Denise Lechner, Katarina Stojicevic, Selina Mittermeier, Kilian 
Walch, Laurenz Hennig, ab 20:20 Uhr Gizem Cöl 
 
Sonstige Anwesende Personen: Nina Katharina Angerer 

 

 

 

Tagesordnung: 
 

1. Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit der Mitglieder 
und der Beschlussfähigkeit 

Keine Einwände zur Einladung, Beschlussfähigkeit durch die anwesenden Mitglieder gegeben. 

2. Genehmigung der Tagesordnung 

TOP Beschlussfassung der Studienrichtungen für ÖH-Wahl wird hinzugefügt – Antrag des 
Vorsitzenden, die Tagesordnung in der neuen Form zu genehmigen: 

Einstimmig angenommen 

3. Beschlussfassung der Studienvertretung für ÖH-Wahl 
 
Selina Mittermeier: HV muss ein Mitglied in Wahlkommission entsenden. Diese Person darf nicht zur 
Wahl antreten!  
Aufgaben der entsendeten Person: Korrespondenz mit der Vorsitzenden der Wahlkommission (Sonja 
Graber) und der Hochschulvertretung. Organisation der Wahl unter berücksichtigung einiger 
Bürokratischer Rahmenbedingungen. Vier-Augen-Prinzip! 

 

Antrag des Vorsitzenden, die Studienrichtungen für die ÖH-Wahl in folgender Form zu beschließen: 
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Festlegung der zu wählenden Studienrichtungen für die ÖH/HV/StV-Wahl 2021  
 
Die Hochschulvertretung der pädagogischen Hochschule Tirol bittet die Wahlkommission nach § 4 
Abs. 2 Z 2 HSWO 2014 festzulegen, dass im Rahmen der ÖH-Wahl folgende Studienrichtungen 
zusammengefasst werden: 
 
Studienvertretung Primarpädagogik 
Bachelorstudium Lehramt Primarstufe  
Masterstudium Lehramt Primarstufe 
Erweiterungsstudium Primarpädagogik 
Bachelorstudium Elementarpädagogik 
 
Studienvertretung Sekundarpädagogik 
Bachelorstudium Lehramt Sekundarstufe Allgemeinbildung  
Masterstudium Lehramt Sekundarstufe Allgemeinbildung 
Bachelorstudium Sekundarstufe Berufsbildung 
Masterstudium Sekundarstufe Berufsbildung 
Erweiterungsstudium Polytechnische Schule 
 
Studien, die nicht der Studienvertretung Primarpädagogik bzw. der Studienvertretung 
Sekundarpädagogik sind und Hochschullehrgänge, die über 30 ECTS beinhalten, werden durch die 
Hochschulvertretung vertreten. 
 

Einstimmig angenommen 

 

4. Abwahl des Vorsitzamtes durch Neuwahl  
 
Laurenz Hennig stellt den zuvor allen Mitgliedern der HV ausgesandten und beiliegenden Antrag auf 
Abwahl durch Neuwahl des Vorsitzamts gemäß § 33 Abs. 5 HSG 2014. Dieser Antrag wurde von 
Mindestens 10 VH der Stimmberechtigten Mitglieder der HV PHT unterschrieben. 
 
Laut diesem Antrag wird das Vorsitzamt durch Selina Mittermeier besetzt.  
Einstimmiges Wahlergebnis für Selina Mittermeier. 
 
20:20 Uhr Gizem Cöl betritt das Meeting 
 
 
Laut diesem Antrag wird die Stellvertretung des Vorsitzamtes von Denise Lechner besetzt. 
Einstimmiges Wahlergebnis für Denise Lechner. 
 
Laurenz Hennig: zweite Stellvertretung sollte ebenfalls besetzt werden. Selina Mittermeier schlägt 
Katarina Stojicevic für diese Position vor. 
 
Einstimmiges Wahlergebnis für Katarina Stojicevic. 
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5. Allfälliges 

 

 Katarina: Schlüssel für Büro? Gizem hat Schlüssel - Ins Sekretariat hinterlegen + Liste der HV-
Mitglieder 

 Online Weihnachtsfeier per Zoom – Mo, 21.12. 17:00 – Einladung der HV-Mitglieder 
 UG Novelle – gemeinsame Stellungnahme mit MedUni 

 
Selina: 

 ÖH-Wahl: Für Mitgliederwerbung nutzen. 
 Nach Lockdown gemeinsame Teambuilding-Aktivität. 
 Jour-Fixe mit Rektorat – morgen um 11:15.  
 Krisenstab jeden Di. 8:00, ist derzeit ausgesetzt, wird morgen besprochen, wann es 

weitergeht. 
 PHT hat kontingent an Tests, das Studierende verwenden können, auf freiwilliger Basis – 

interne Person wird eingeschult und für Abstrichnahme beauftragt. Info durch LV-Leitung 
 PHT orientiert sich bzgl. Covid-19 an Universität Innsbruck 
 Lernplätze – waren geplant, aber wurden eingestampft. Nach neuer Bedarfsanalyse evtl. 

Neuplanung und Einrichtung 
 Studierendenprojekt in Zusammenarbeit mit Öffi-Referat – Schulungen zur Digi-Lehre 
 Kilian – AG für UG-Novelle. Derzeit wichtig: Prüfungsantritte sollen von vier auf drei gekürzt 

werden! 

 

 
Mit freundlichen Grüßen 

Laurenz Hennig 
Vorsitzender 


